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Résultats de la vente Civisilation
	Ordre
	Désignation


	Adjugé

	1
	Jarre anthropomorphe à anse en terre cuite MANGBETU. h : 50 cm env.
	160.00

	6
	Masque entièrement recouvert de perles BAMOUN du Cameroun. h : 46 cm
	120.00

	10
	Lot de deux sujets en bronze, mère et enfant h : 12.5 cm et personnage sur un tabouret h : 10.5 cm.
	20.00

	11
	Statue féminine DOGON du Mali. h : 36 cm.
	20.00

	12
	Houe de Binu à patine crouteuse, DOGON du Mali. h : 35 cm.
	50.00

	15
	Statuette masculine YORUBA du Nigeria. h : 16.5 cm.
	20.00

	16
	Statuette féminine YORUBA, Nigeria. h : 16.5 cm.
	20.00

	17
	Masque de cérémonie avec cauris et perles, RDC - Zaïre. h : 125 cm.
	60.00

	18
	Statuette féminine poreuse d'eau BEMBE. h : 22 cm
	40.00

	19
	Tête en terre cuite du Nigeria. h : 16 cm
	40.00

	21
	Buste en terre cuite (h : 23 cm) et petite lampe à huile (manque), Nigeria.
	30.00

	26
	Pendentif IKHOKO en aluminium PENDE, RDC. h : 4.5 cm Rèf : Vente Charbonneau du 23.05.2008
	30.00

	30
	AFRIQUE DU NORD, St Georges terrassant le dragon, travail COPTE sur peau. 40 x 30
	80.00

	32
	Statuette hemba LUBA, RDC. h : 10 cm
	300.00

	31
	AFRIQUE DU NORD, scènes bibliques, travail COPTE sur peau. 90 x 21
	75.00

	36
	Lance pierre anthropomorphe LOBI. h : 17 cm
	25.00

	39
	Statuette LOBI. h : 18 cm
	20.00

	40
	Fétiche EWE FON VODUM janus avec cauris du Burkina. h : 19 cm
	80.00

	41
	Poulie zoomorphe au calao SENOUFO. h : 13 cm
	30.00

	42
	Poupée de fertilité en os à usage magique ou religieux COTOCOLI avec perles TEM collecté à SOKODE, centre TOGO. h : 8.5 cm
	65.00

	43
	Poupée de fertilité en os sculpté à usage magique ou religieux COTOCOLI avec perles TEM collecté à SOKODE, centre TOGO. h : 10 cm
	100.00

	44
	Bracelet en pierre MOSSI. Burkina D : 8 cm
	40.00

	45
	Oliphant en ivoire patiné et sculpté YORUBA, Nigeria. h ; 25 cm
	130.00

	46
	Lot de trois monnaies dites serpent en fer forgé LOBI du Burkina. L : de 14 à 20 cm
	35.00

	47
	Ceinture de féticheur FON VODUM à quatre personnages sculptés et quinze amulettes, cauris, perles, noyaux et traces d'aspersion rouge. L : 62 cm
	55.00

	51
	Colon polychrome du sud de l'Afrique. h : 82 cm.
	115.00

	52
	Statuette féminie Venavi EWE en bois clair à patine lisse. h : 14 cm.
	55.00

	58
	Couple Venavi EWE en bois clair à patine lisse. h : 15.5 et 16 cm.
	100.00

	59
	Poupée BIGA MOSSI. h : 19.5 cm.
	40.00

	60
	Poupée BIGA MOSSI. h : 18 cm.
	40.00

	62
	Poupée BIGA MOSSI entièrement gainée de cuir. h : 33.5 cm.
	110.00

	64
	Serre-livres aux éléphants en ébène, époque coloniale.
	50.00

	65
	Lot de têtes en terre cuite, Epoque Egypto - Romaine.
	80.00

	66
	Bracelet en ivoire patiné, deux poils d'éléphant incrustés. D : 9 cm
	30.00

	67
	Lot de trois lances en bambou, pointes en métal gravé et décor de cuir et de peau de serpent, Afrique du Sud. L : 89 - 93 et 128 cm.
	30.00

	201
	INDONESIE Crâne fétiche sculpté et ajouré DAYAK. h : 16 cm (manque la mâchoire inférieure)
	1 100.00

	202
	OCEANIE masque polychrome des WANUATU en BOIS DE fougère. h : 22 cm.
	100.00

	204
	OCEANIE crâne surmodelé polychrome  WANUATU, pâte végétale, coquillages sur la crâne et pour les yeux.  h : 17 cm
	800.00

	206
	INDONESIE Crâne de Babiroussa, SULAWESI. L : 30 cm env.
	400.00

	207
	OCEANIE statue d'ancêtre ASMAT, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 119 cm
	420.00

	208
	OCEANIE crâne fétiche IATMUL, pâte végétale polychrome, pigments naturels, cheveux humains et cauris, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 16 cm
	950.00

	209
	OCEANIE amulette de portage SEPIK IATMUL, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 20.5 cm
	40.00

	213
	OCEANIE parure pectorale MENDI KINA, Papouasie Nouvelle Guinée. D : 20 cm env.
	180.00

	217
	OCEANIE planche polychrome GOPE, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 55 cm
	50.00

	218
	OCEANIE planche polychrome GOPE, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 42 cm
	50.00

	224
	AMAZONIE, ceinture de danse BORA PERU avec graines et insertions de palmes. L : 70 cm env.
	60.00

	225
	AMAZONIE, collier de danse BORA avec perles et cosses végétales. L : 37 cm
	50.00

	227
	OCEANIE bouclier en peau de cochon sauvage, Nord de la Papouasie Nouvelle Guinée. h : 70 cm
	50.00

	232
	AMERIQUE DU NORD, Art INUIT, ours en bois de renne sculpté TUPILAK du Groenland. L : 8 cm
	90.00

	233
	AMERIQUE DU NORD, Art INUIT sculpture en bois de renne anthropomorphe TUPILAK du Groenland. h : 12.5 cm
	120.00

	234
	AMAZONIE, masque zoomorphe DE ARUWA (Aka Piaroa, rivière Orinoco) en rafia et pigments végétaux. Masque d'initiation d'adolescent. L : 21.5 cm
	80.00

	236
	Tête de chèvre surmodelée figurant un diable, décor en laiton repoussé de vanités. h : 28 cm
	250.00

	237
	INDONESIE montant de porte à décor de personnages, TIMOR. h : 137 cm (manque un personnage)
	280.00

	238
	INDONESIE fétiche masculin assit KORVAR. h : 30 cm
	30.00

	239
	OCEANIE crâne fétiche DAYAK sculpté, cavités orbitaires et nasales comblées de pate végétale et perles. h : 16 cm (manque la mâchoire inférieure)
	2 500.00

	240
	OCEANIE crâne ASMAT avec cauris, pate végétale orbitaire et graines, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 22 cm
	1 100.00

	241
	INDONESIE maternité articulée en bois clair. L : 65 cm  et h : 60 cm env. (acc. aux pieds et à un bras de l'enfant).
	400.00

	245
	OCEANIE masque YAM en igname tressé polychrome. Papouasie Nouvelle Guinée. h : 20 cm
	45.00

	246
	OCEANIE masque YAM en igname tressé, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 25 cm
	80.00

	247
	OCEANIE masque YAM en igname tressé, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 35 cm
	135.00

	248
	INDONESIE série de cinq fétiches BATAK en os. h : de 13.5 à 10.5 cm
	600.00

	250
	AMAZONIE collier de perles et graines avec côtes de serpent. D : 25 cm environ
	50.00

	254
	OCEANIE petit panier couvert en osier et cauris.
	50.00


